



美國分會首辦慈濟親子營，在營隊愛的氣氛及環境中，一對對親子重新體驗貼心的悸動與喜悅，重新思索更理想的親子對待方式再出發。

情的「心聲愛意菩薩情」、「親情呼喚」、「冥想·憶」以及「親子關係」專題演講；有佛學和慈濟介紹的「學佛行儀」、「慈濟路一步六腳印」、「慈濟人的國際觀及國際賑災」，以及「慈濟歌選」手語教學；還有使父母子女透過溫馨的握手和擁抱以增進親子感情的團康活動，如「相見歡」、「廣結善緣」、「心有靈犀一點通」。

除此之外還有踏青戶外活動，而多次的促膝長談，更讓父母與子女在輔導爸爸媽媽的帶領下，縮小代溝交流感情。

### 慈濟菲律賓助學金

84.08.20 菲律賓慈濟人繼落實慈善、醫療、文化

工作後，著手推動教育志業，設立助學金，幫助窮苦的華人子弟就學，申請日期從今天至十月二十日，對象是馬尼拉市大岷區清寒華人子弟。

至十月中旬截止受理，總共錄取六十五人，包含大學十人，中學十四人，小學四十一人，給予八十四學年度下學期全額學費補助。

### 檳城慈濟人關懷戒毒所 獲馬國政府褒揚

84.08.24 檳城慈濟人長期關懷吉打州雙溪大年戒毒中心，以佛法幫助吸毒者遠離毒品誘惑，馬來西亞內政部今天特頒獎狀，肯定慈濟人的用心。

配合八月二十四日戒毒中心一年一度開放日，慈濟

人邀請檳城三慧講堂繼群法師前往戒毒所，舉辦一日共修，帶領戒毒者拜佛、靜坐。莊嚴的會場內，只見戒毒者專心地一拜一懺，至誠悔過。

慈濟人也以現身說法及手語教唱，將慈濟精神帶入戒毒者的心中。活動結束前，一位戒毒者上台懺悔，並呼籲大家勇於戒毒。

隨後，慈濟人獲頒馬來西亞內政部寄贈的褒揚狀。在回教國家馬來西亞，佛教團體能受此殊榮實為難得；馬國政府同時建議慈濟人每月定期在戒毒中心舉辦共修，藉宗教力量增加戒毒者的毅力。

### 休士頓慈濟人文學校開課

84.08.27 美國地區第二所慈濟人文學校德州休士頓慈濟人文學校，今上午九時正式開學，一百三十九位學生前來入學。此為休士頓中文學校首次招生之冠。

德州慈濟人文學校共開設十一個中文班，另有功夫、手語、中國結等才藝班。期盼教育青少年認識中華文化，建立正確人生觀。

人文學校共有教師廿三位，負責各級中文和才藝班的教學。他們都是自願發心，不支領薪水的愛心人